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Nms: Brnapumup Hukonaesuu
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii Bnagumup HukosnaeBud! Bosee mpaBUIbHO TOBOPUTE 00 OCITOKHEHUH SMUAYPaIbHON
aHEeCTe3WH, a He 0 HETIPABUIIbHOM €€ TpuMeHeHuH. [/ UCKII0YeHUs aTOJIOTUY B 30HE HHBEKITUU
BaM Heo0x0guMo IPOUTH PEHTTE€HOIOTHYeCKoe HCCIIeIOBaHNe TO3BOHOYHMKA (KOMITbIOTEPHAS UJTU
MarHUTHO-pe30HaHCHas ToMorpadus). He HCKIIOUEHO, YTO IIPOBefleHHAsI aHeCTe3Us He UMeeT K
Bamremy coCTOSHHIO HUKAKOTO OTHOIIEHHUS.



